

# 河南警方查获2.8吨毒品 毒贩夫妇睡在8000万现金上

## 罪恶窝点

### 地下小化工厂竟然生产毒品?

“汤阴县有人非法研制国家管制类精神药品。”去年11月23日,河南安阳市公安局禁毒支队接到该举报后,随即立案调查。

在汤阴县公安局的配合下,安阳禁毒支队民警很快就找到了这家隐藏在村庄中名为科信的地下小型化工生产窝点。该窝点就设在一个叫袁某的人家中,警方在其家中还发现了化工设备及大量的化学反应试剂。

警方经调查发现,袁某有曾经研制精神药品的嫌疑,目前,正生产一种不知名的精神药品,并正在通过互联网进行订单销售。

经过严密监控,发现袁某的联系人中,有一个叫张宝良的男子。在安阳市北关区经营一家中原化玻站的化工门市部。今年2月份,警方发现张宝良与一个叫“五的”的人,交往极不正常。

而“五的”之妻名叫“保艳”,两人行为比较诡秘。经调查,“五的”系安阳县安丰乡韩家寨村人,户籍登记姓名为李五只,“保艳”系李五只之妻,户籍登记姓名为崔艳云。今年3月4日,安阳市对此案立案调查,成立了专案组。3月7日,省公安厅将该案列为毒品督导案件。

## 毒贩落网

### 缴获现金8000余万,毒品2.8吨

从5月7日至10日,安阳警方先后组织四五百名警力,兵分几路迅速行动,先后将犯罪嫌疑人崔艳云、张宝良、张宪军、李保林、吕秀清、李文喜、李文平等涉案人员抓获。值得注意的是,这些犯罪嫌疑人大多是李五只和崔艳云夫妻的家人和亲戚。

根据掌握情况,该团伙在殷都区一小区内有一处房产,而在这个尚未装修的毛坯房内,一下子缴获现金4000多万元。次日凌晨1时许,在安阳南关另一小区内,又缴获了4000多万元现金。

与此同时,侦查人员一鼓作气,又相继在崔艳云的另一住处和张宝良化工门市部提取到少量毒品物证和大量作案工具。5月13日,经过再次提审,崔艳云交代出2.8吨甲卡西酮的藏匿处——殷都区铁佛寺一出租房屋内。

## 20倍暴利

### 700元买进,1.4万元卖出

经初步查证,2009年12月份以来,犯罪嫌疑人崔艳云夫妇通过安阳市北关区中原化玻站经理张宝良、张宪军、天津利安隆博华医药化学有限公司的业务经理常华,先后以每千克700元的价格购买甲卡西酮共计157吨,后以每千克14000元的高价贩卖给山西贩毒人员,转手赚了20倍的利润。

“我当了多年银行行长,每年经过账面的钱不下几个亿。要说一次性看到这么多的现金还是第一次。”安阳一家金融机构负责人感叹说。当56麻袋现金被运到安阳市刑侦支队后,安阳警方请来三四十名银行熟练职员,对缴获的现金进行了现场清点。8000多万元现钞,成堆堆放在那里,30平方米的地板上铺了厚厚一层。这种情形令见多识广的银行老职工,也感到惊诧和壮观。

安阳市公安局禁毒支队二大队大队长李峰说,仅清点现金就持续了两天,仅录像带就录了二三十盘。

## 核心提示

在公安部的统一指挥下,日前,山西、河南、天津、安徽、江苏等地联合行动,大打了一场打击贩毒围歼战。

河南安阳警方日前缴获毒品2.8吨,现金56麻袋,共计8000余万元,连同存款已达1亿多元;山西警方缴获毒品1吨多,现金4000多万元。

两名犯罪嫌疑人躺在千万巨款上,夜不能寐。

据《大河报》



警方查获2.8吨毒品



## 夜不能寐

### 两口子躺在8000万上睡觉

“8000万元的现金,要用农用拖拉机拉运的话,要装上百辆满车厢。这么多的钱,既让犯罪嫌疑人崔艳云和丈夫李五只心动,又让他们感到不安。有钱的烦恼在他们两口子身上体现得淋漓尽致。”李峰说,据犯罪嫌疑人交代,他们先是将钱藏在安阳县老家一个破旧房子内,崔艳云和丈夫李五只两人就睡在钱箱上,躺在巨额现金上睡觉。可这样的日子过了一段又让他们产生不安全感,他们就雇农用拖拉机或机动三轮车,再次将钱转移到新的地方。据介绍,崔艳云和丈夫李五只两人在从事贩毒前,做的是药品销售,收入颇丰。

可从事贩毒后有了巨额现金,他们先是在银行存款,开始时存自己名下,存多了担心露富,就开始存亲戚、朋友的名下。又担心存别人名下被侵占,就又开始买房子,也是一开始以自己名义买,后来就以别人名义买。

更让人不能理解的是,随着两口子钱袋子越来越鼓,两人怕露富心理也越来越重。办案民警举了一个这样令人啼笑皆非的事情。以前,在过节时,二人走亲戚买两只烧鸡。如今两口子拥有现金8000多万,连银行存款过亿元,却为了不露富,走亲戚时的烧鸡压缩到了一只。

## 新型毒品

### 吸食后能3天3夜不睡觉

据介绍,甲卡西酮是一种新型毒品,该种毒品之所以能从天津顺利流入安阳,是因为人们对这种毒品的毒性还不了解,仅把它当做普通药品的一员进行销售。

实际上,“甲卡西酮”是一种精神药品,百姓俗称“土冰”“筋儿”,因其吸食后能使人更有精神,比毒品“面”更有成瘾性,蔓延的态势比较明显。据大量吸毒者交代,“筋儿”的成瘾性极大,吸食后,不思茶饭,精神亢奋,3天3夜能连续不睡觉,产生幻觉。

“对于甲卡西酮国家麻醉药品与精神药品管理条例中早有明确规定,属于国家管制的一类精神药品。”安阳市公安局副局长胡文立说,其毒害仅次于海洛因。而外地警方就是从吸食毒品人员精神受到损害,跳楼死亡后,才开始调查的。

据办案民警介绍,此案牵扯面极广,其毒品源头在天津,制售在河南、山西、江苏、安徽等地,吸毒人员主要在山西的长治市。

## 案件反思

### 毒品何以如此畅通无阻

“毒品何以从天津顺利流出,到河南、到山西、到安徽、到江苏等地?”安阳市公安局禁毒支队队长安群清分析说,有以下几个方面的原因。

一是毒品的名字,具有隐秘性、欺骗性。不像鸦片、冰毒、海洛因这些显而易见的毒品,立即会引起大家及监管部门的注意。比如,冰毒的学名叫甲基苯丙胺。

二是生产企业主管部门管理不到位,是造成此案甲卡西酮泛滥流失的主要原因。比如说,如果对此物品在立项、生产、流通等环节中,其中一个环节监管到位,就不至于使该毒品大量流失,畅通无阻。

三是老话常说,贩毒带来的暴利,始终是一些毒贩子铤而走险的主要原因。本案中的核心人物,本是做药品生意的,但从山西听说贩毒能获得巨额利润时,就毫不犹豫地步入贩毒犯罪活动中,在暴利的引诱下,越陷越深,不能自拔。

查获的4000万毒资